

## **В Новосибирской области машинист электровоза предстанет перед судом за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта**



Омским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста электровоза эксплуатационного участка «Инская», обвиняемого в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, которые повлекли причинение крупного ущерба (ч. 1 ст. 263 УК РФ).

По версии следствия, в мае 2021 года обвиняемый, проявляя преступную небрежность, ошибочно воспринял передаваемую оператором РЖД команду машинисту другого грузового поезда, находящемуся на 9 приемоотправочном пути, и повторил ее, при фактическом своем нахождении на 7 пути. Привел грузовой поезд в движение назад, в сторону станции

---

Труновское, где на 3037 километре пикете 5 ж/д ст. Барабинск Новосибирского ТУ Западно-Сибирской железной дороги допустил боковое столкновение хвостового вагона, управляемого им грузового поезда, с вагоном грузового поезда, прибывающего на 5 приемоотправочный путь Восточного парка.

В результате преступных действий обвиняемого произошли сход 3 и повреждение 4 вагонов грузовых поездов, а также повреждения получила инфраструктура ОАО «РЖД». Общая сумма ущерба составила более 1,2 млн рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый в полном объеме признал свою вину.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Барабинский районный суд Новосибирской области для рассмотрения по существу.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1600191>